Connect Ed Message – Medication end-of-year Pick up Notification:

The last day of school for students is June 17, 2025 
· According to MCPS and School Health Services regulations, students are not permitted to take their medications home at the end of the school year.
· A parent/guardian must pick up all medications in the health room by the end of the school day on June 17, 2025.  To arrange for pick-up please contact health room staff directly.
· All non-emergency medication(s) and expired medication(s) remaining in the health room will be destroyed at the end of the school day unless alternate arrangements have been made with health room staff.
· Summer School:  If your child will be attending a summer program and medication must be administered during summer school hours, please contact the health room. 

Preparing for the 2025-2026 School Year 
· All medication/treatment authorization form(s) must be renewed at the beginning of each school year.  Ensure that the appropriate authorization form is completed by your healthcare provider.
· Per MCPS and School Health Services regulations, it is the responsibility of the parent/guardian to deliver medication/treatment authorization form(s) and medications directly to health room staff.  Please do not send your child to school with medications. 

Spanish
El ultimo día de clases para los estudiantes es el 17 de junio, 2025.
· De acuerdo a los reglamentos de MCPS y las oficinas de Servicios de Salud Escolar, no se permite que al final del año escolar los estudiantes recojan las medicinas para llevarlas a casa.
· Los padres de familia o apoderados deben de recoger las medicinas que están en la Sala de Enfermería a más tardar al cierre de escuela del día 17 de junio, 2025. Para ponerse de acuerdo hable directamente con la enfermera o la técnica de enfermería de la escuela.
· Todas las medicinas que no son para emergencias y que queden en el salón de enfermería serán desechadas al final del día escolar a menos que se hayan hecho arreglos especiales con el personal de la Sala de Enfermería de la escuela.
· Escuela de Verano:  Si su hijo/a va a asistir al programa del verano y recibe medicinas durante las horas de escuela, por favor póngase en contacto con el personal de la Sala de Enfermería de la escuela.
Como preparase para el año escolar 2025-2026.
· Todos los formularios de autorización para la administración de medicinas o tratamientos en las escuelas deben ser renovados al principio de cada año escolar. Asegúrese de que su proveedor de servicios médicos complete los formularios de autorización adecuados.
· De acuerdo a los reglamentos de los Servicios de Salud Escolar los padres de familia o apoderados tienen la responsabilidad de entregar directamente al personal de la Sala de Enfermería los formularios de autorización para la administración de medicinas o tratamientos y las medicinas. Por favor no mande a su hijo/a a la escuela con formularios o medicinas.
· Si tiene alguna pregunta por favor póngase en contacto con el personal de la Sala de Enfermería de la escuela.

