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Redland Middle School

www.montgomeryschoolsmd.org/schools/redlandms
Estimada comunidad escolar:

A medida que nos acercamos al final del primer período de calificaciones, les escribo para informarles sobre nuestro trabajo colectivo para mantener nuestra escuela como un lugar seguro para aprender y crecer. Como director de Redland Middle School, la seguridad y el bienestar de nuestros estudiantes, personal y familias es mi primera prioridad. La clave para una comunidad escolar segura es que cada uno de nosotros comprenda claramente cómo nos preparamos y respondemos a situaciones de emergencia y cada una de nuestras responsabilidades para contribuir a esos esfuerzos. Durante las últimas semanas, nuestro equipo administrativo participó en una capacitación actualizada sobre protocolos de seguridad y protección. Compartimos esta información con todo el personal y participaremos en capacitación adicional en nuestra reunión de personal de noviembre.

Si bien la comprensión constante de los protocolos de emergencia por parte del personal escolar es esencial, es igualmente importante que nuestra comunidad de padres y tutores esté informada. Para apoyar esa comprensión, en nuestra reunión de la PTA de noviembre, compartiremos la información aprendida en nuestra reciente capacitación sobre seguridad y protocolo. Además, adjuntamos una serie de Preguntas frecuentes sobre el refugio en el lugar y el encierro para informarles sobre la comprensión y el apoyo a la escuela y la seguridad.

Prepararse para situaciones de emergencia a menudo genera preguntas e inquietudes. Reconocemos que tener una comprensión clara de las acciones que están tomando las escuelas podría abordar mejor esas preocupaciones y tranquilizar a las familias. Tenga la tranquilidad de saber que sus hijos tienen un personal escolar con un compromiso inquebrantable de mantenerlos seguros y protegidos. En los últimos años, todos hemos sido desafiados con interrupciones en la vida. Creo que podemos continuar enfrentando esos desafíos con éxito trabajando juntos como una comunidad.

Si tiene alguna pregunta o inquietud, comuníquese directamente conmigo a 240-740-0900 or Carla_M_McNeal@mcpsmd.org. 

Atentamente,

Carla M. McNeal, Ed. D. 

Principal Intern
Redland Middle School
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